

ERRATA EDITAL DE LICITAÇÃO
PREGÃO N.º 091/2018

No item 01 do Anexo 07 – Projeto Básico, do Edital em epígrafe, ONDE SÊ LE:

Contratação de empresa habilitada para executar fornecimento, instalação e manutenção de forração em malha tensionada ignifugada para evento 33º Natal Luz de Gramado nas seguintes necessidades **8571m²** de helanca light escolar tubular 100% poliéster com gramatura 260g/m² e **1800 m²** de suplex poliamida com 87% de poliamida e 13% de elastano com gramatura 330g/m².

LEIA-SE:

Contratação de empresa habilitada para executar fornecimento, instalação e manutenção de forração em malha tensionada ignifugada para evento 33º Natal Luz de Gramado nas seguintes necessidades **8571m²** de helanca light escolar tubular 100% poliéster com gramatura 260g/m² e **500 m²** de suplex poliamida com 87% de poliamida e 13% de elastano com gramatura 330g/m².

No item 3.3.7, do Anexo 07 – Projeto Básico, do Edital em epígrafe, ONDE SÊ LE:

3.3.7 Fornecimento de **1800m²** de lycra Suplex **preta/branca/vermelha** conforme necessidade do contratante.

LEIA-SE:

3.3.7 Fornecimento de **500m²** de lycra Suplex **preta/branca/vermelha** conforme necessidade do contratante.

Gramado/RS, 19 de setembro de 2018


JOSÉ ALBERTO PEREIRA DA SILVA JÚNIOR
Pregoeiro



Vx
VANESSA BUBOLZ

Membro da Equipe de Apoio

d
DANIELE AFFONSO

Membro da Equipe de Apoio

DA